

Dagsorden skolebestyrelsesmøde

Indkaldelse til møde d. 26/2-2024 klokken 17.00-19.45

Deltagere:

- Troels Lam Mathiassen (formand og mødeleder), Jonny Krogh, Lone Bilgaard (næstformand), Mette Kjølbj Severinsen (suppleant), Rene Borup Dehn (medarbejderrep.), Mads Vejen (sekretær/referent), Nicoline Hansen (suppleant), Rie Weinkouff, Stine Dedenroth, Tina Mørch (medarbejderrep.), Mai Birk Nielsen – referant

Fraværende:

- Stine Dedenroth

Referat: noteres af Mai Birk Nielsen og står med kursiv

Dagsordens punkt	Ansvarlig for punkt	Aftale/beslutning/ Konklusion (<i>OBS! hvert punkt afsluttes med godkendt til referat</i>)
1. Elevrådets 10 min.	Elevråd	Første punkt på dagsorden er afhængig af om elevrådet har indhold til punkt. Hvis ikke springer vi straks til pkt. 2. <i>Ingen deltagende eller information i dag</i>
2. Busplaner 2024-2025		Høring af forslag til NTs køreplaner for 2024-25 NT har udarbejdet et oplæg til køreplaner for den kollektive trafik 2024-25. Oplægget kan ses på dette link: https://www.nordjyllandstrafikselskab.dk/Bus---togtrafik/Oplaeg-hovedside/ Høringssvar skal sendes via mail til kk@frederikshavn.dk inden den 11. marts 2024 kl. 15.00.

		<p>Frederikshavn Kommunes Kørselskontor vil efter høringsperioden vurdere de indkomne hørings svar og indsende et samlet hørings svar til NT.</p> <p>Vi opfordrer til, at skolebestyrelserne i de enkelte distrikter bliver informeret og drøfter oplægget.</p> <p>Vi opfordrer endvidere folkeskolerne til at lave et opslag på Aula med et link til NTs oplæg og kørselskontorets kontaktoplysninger telefon 98458888 og mail kk@frederikshavn.dk.</p> <p><i>Der laves igen et lille skriv, som er med til høring 11. marts – vigtigt at opfordre forældre til at læse NT's oplæg, som deles på AULA</i></p>
<p>Princip vedr. klassesdannelse og sammenlægning</p>		<p>Se vedhæftede</p> <p><i>tilføjes: tilstræbes vidensdeling med forældre for kommende 1. kl. om nye lærere og klasse – proces for dette med datoer.</i></p> <p><i>Dette er tilføjet og med på næste møde 18. marts</i></p>
<p>Princip om Meddelelsesbogen</p>		<p>Se vedhæftede</p> <p><i>der er orienteres om erfaring med Meddelelsesbogen. OBS på ikke at sammenligne med den daglige/ugentlige dialog & kommunikation på AULA</i></p>
<p>Orientering om skoleårets planlægning</p>		<ul style="list-style-type: none"> - Ansættelse af lærer pr. august - Proces vedr. overtallige/undertallige på skolerne <p><i>Bliver i kommende skoleår en klasse mere end dette skoleår. To 1. klasser</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Orientering om mellemformen "Oasen" <p><i>Vores AKT pædagog kommer i næste skoleår til at være primærperson for Oasen, som tænkes ind som et formiddagsbånd for elever, der har brug for at afbræk i den almene skoledag (der er handleplan mm. som ligger til grund for et oaseforløb)</i></p>



Fra kl. 19.00		Bestyrelsesoplæg ved Lars Lundgren

Mads indkøber frugt+kiks (måske julesnoller) til aftenen pga. længere program 😊